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0000005سود نسبت به بهاي تمام شده به ارزش فروش  %25ي را با شركت اصلي كالاي. 1 ريال به شركت فرعي فروخته  //

0005001در پايان سال مزبور . است همچنين شركت فرعي كالايي به بهاي تمام . ريال از اين كالا هنوز فروش نرفته است //

0006003شده  0008004ريال به مبلغ  // 000960ريال به شركت اصلي فروخته است كه در پايان سال // ريال از آن باقي  /

0005002بوده و سود ويژه عملياتي شركت اصلي معادل  %80نسبت سرمايه گذاري . مانده است ريال و سود ويژه  //

00000020شركت فرعي مبلغ  ت ثبت هاي اس مطلوب. باشد هر دو شركت از سيستم ثبت دائمي استفاده مي نمايند ريال مي //

  )نمره 5/2(لازم در كار برگ تلفيقي در ارتباط با خريد و فروش كالا بين شركت اصلي و فرعي 

  

0005001شركت اصلي زميني به بهاي تمام شده. 2 0008001كت فرعي به مبلغ ريال به شر // مانده حساب .ريال فروخت  //

0007006زمين در پايان سال در دفاتر شركتهاي اصلي و فرعي بترتيب مبلغ  0002004ريال و  //   .ريال بوده است //

  .به فرعياصلي شركت ثبت حذفي در كاربرگ تلفيقي در ارتباط با فروش زمين از : ت الفاس مطلوب

سهام شركت فرعي  %80باشد؟ضمناً شركت  اصلي مالك  تلفيقي چه مبلغي ميمانده حساب زمين در ترازنامه . ب

  )نمره 5/2.(باشد  مي

  

231شركت ب در تاريخ . سهام شركت ب است %60شركت الف مالك . 3 x  00050مبلغ شركت  %10ريال اوراق قرضه  /

00058الف را به قيمت  11031شركت الف اين اوراق را در تاريخ . ريال از بازار خريداري نمود / //x 00053به قيمت ريال  /

231سود خالص شركت ب براي سال . شود سال سررسيد مي 10اين اوراق از تاريخ انتشار بعد از .به شركت ج فروخته بود x   

00020 00040ريال و سود جداگانه شركت الف  / سالانه شركت مبلغ هزينه بهره  .ت الفاس مطلوب. ريال گزارش شده است /

231مبلغ در آمد بهره شركت ب در سال -الف؟ ب x از باز خريد اوراق قرضه در صورت سود و  مبلغ سود و زيان ناشي -؟ ج

231زيان تلفيقي سال x 231مبلغ سود خالص تلفيقي سال  -؟ د x نمره 4(؟(  
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اگر سود خالص شركتهاي الف و ب براي سال . دنمواز سهام شركت ب را خريداري  %75، 1/11/1382شركت الف در تاريخ . 4

  )نمره 1(؟ 1382ت محاسبه سود خالص تلفيقي سال اس مطلوب.ميليون ريال باشد 48و   102بترتيب  1382مالي 

  

حقوق صاحبان . ريال خريداري نمود 700از سهام شركت فرعي را به مبلغ  %70شركت اصلي  1xدر اول آذر ماه سال . 5

سود ويژه . باشد ريال سود انباشته مي 300ريال سهام عادي و  500شامل 1xسهام شركت فرعي در  اول فروردين ماه سال 

ريال  200شركت اصلي 1xطي سال .باشد  ريال مي 300ريال و  500بترتيب  1xهر يك از شركتهاي اصلي و فرعي براي سال

شركت اصلي در مورد سرمايه گذاري از روش ارزش ويژه استفاده . ريال تقسيم سود نقدي داشته اند 100و شركت فرعي

  )نمره 3(؟1xسود ويژه تلفيقي براي سال مطلوبست محاسبه مبلغ .نمايد مي

  

تحصيل نمايد و بدين ترتيب حقوقي در منافع شركت  ري را نقداًگاكر يك شركت سهامي قسمت عمده سهام عادي شركت دي. 6

 )نمره 1(گيرد؟ توضيح دهيد؟ فرعي بدست آورد حسابداري اين تحصيل منافع ترجيحاً به چه روشي انجام مي

 
 

 

        

  

 


